

七月，你好！

2020年真的过去一半了。从未想到会是如此惊艳刺激。来呀，生活呀，反正有大把突然。

截至到6月30日北京时间23:59分，新冠疫情全球现存确诊4,719,902例。累计确诊\$10,384,255例。累计死亡509,354例，累计治愈5,154,999例。数字无疑会是愈积愈多，全球各个角落的疫苗研制也在日夜兼程，病毒更在不断变异。本以为的百米赛跑，看样子要变成马拉松了。



经济也如过山车般没了准星，面对突如其来的停顿，各国政府的自然反应就是印币撒钱。先止血，边止血边寻找出路。如果有人能够修炼一双裕如应对世事变迁的慧眼，请一定告诉我。在由问题组成的成人世界里，这慧眼弥足珍贵。如同眼下一连串的投资人之问：

1. 美元贬值之路是否已经打开？
2. 负债经营的各国政府只能长期保持低利率，我的钱放那里比较好？
3. 通缩通胀，还用争论吗？



旧惑未解，新惑已至。此起彼伏间，生命就这样一天天站在我们面前，逼着我们活在当下。过往回不去，未来绕不开。我们上下求索，为自己，为家人，为我们爱着的人和爱着我们的人。新冠逼着我们洗心革面，放下别人的错，解脱自己的心。生死面前，皆是擦伤。谁不希望有人懂，有人疼，可现实生活中，这种人，可遇不可求，遇到了，请珍惜。遇不到，自己踟蹰前行吧。上半年虽辛苦，过去了。给自己一个拥抱，一份奖励。下半年可能会更难，也别怕，多走几步，总会过去的。身体好，情绪稳，其它的，交给宇宙吧。



信托创立初衷就是为高资产净值人士提供安全稳健的被动收入。人在世界各地游走，钱投资于新西兰幼儿园物业。只要有幼儿园开放，只要有政府的幼教补贴计划，就会有细水长流的租金收入做为我们的面包钱。新冠突至，曾经的肯定变成忐忑的疑问。所幸新西兰疫情没有大规模铺开，幼儿园生意很快恢复到疫前水平。我们自然心存感恩。也期待着这份感恩，可以让我们更加强大，加持我们勇敢去面对未知的2020下半场。

一时，一日，一月，一年，皆是花样年华。

（本文只是一般信息，绝不构成投资建议。作者 Cindy 刘鸿雁，新西兰政府注册理财师 FA，注册号 FSP228905。

新西兰商业房地产投资信托（[www.nzreits.co.nz](http://www.nzreits.co.nz)）是针对合规投资人发行的私募基金。符合新西兰移民局积极投资标的要求。基金创立初衷就是为投资人提供资产先保值再增值的服务。保值部分为固定收益基金，年化 6%，季度分红。增值部分为成长基金，注重资本增值。基金目前主要投资于新西兰幼儿园物业的开发持有和运营。以资产安全真实，回报稳定可靠为特色。基金目前开放募资，欢迎索取服务说明。联络人：黄黎锟 022 0916208）。